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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 31 MARZO 2004, N. 185 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — SANDRO DONATI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Cataldo Modesti ( ££.) e Fabrizio Grandinetti 

Assiste il dott. Stefano La Micela in sostituzione del Segretario del Consiglio re- 

gionale dott. Paola Santoncini, assente. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 10,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 
verbali delle sedute nn. 183 e 184 del 24 marzo 2004, i quali si intendono approvati ai sen- 

si dell'art. 29 del Regolamento interno, quindi dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al consigliere Giannotti ( chie- 
de l'iscrizione della mozione n. 359, accolta unanimemente dall'Assemblea), passa alla 
trattazione dell'ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 352 dei consiglieri Mollaroli e Tontini " nuovo ospedale Pesaro - 
Fano nella rete ospedaliera provinciale e regionale "; 

e MOZIONE N. 319 del consigliere Cecchini " nuovo ospedale Pesaro - Fano "; 

o MOZIONE N. 359 dei consiglieri Giannotti e Gasperi " prospettive rete ospedaliera 
della Provincia di Pesaro e Urbino ". 

( Abbinate ai sensi dell'art. 119 del Regolamento interno )      
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Discussione generale 

Il Presidente dà la parola per la illustrazione ai consiglieri Mollaroli, Cecchini e Giannotti. 

Intervengono i consiglieri Ciccioli, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI ) 

Tontini, Brini, Castelli, Franceschetti e gli Assessori Secchiaroli e 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Melappioni. 

Il Presidente (dopo aver accolto la richiesta del consigliere Cecchini di concedere una bre- 

ve pausa per consentire il raggiungimento di un accordo su di un documento unitario e 

dato lettura dell'emendamento alla mozione n. 352 proposto dai consiglieri Mollaroli, 

Cecchini e Tontini), dà la parola per la dichiarazione di voto ai consiglieri Giannotti, Cec- 

chini, Mollaroli, Ciccioli e Luchetti. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Modesti in sostitu- 

zione del consigliere Martoni, assente. 

Conclusa la discussione generale ed esaurite le dichiarazioni di voto, il Presidente pone in 

votazione per parti separate (con appello nominale richiesto dai consiglieri Giannotti, 

Brini e Ciccioli) la mozione n. 352, emendata dai consiglieri Mollaroli, Cecchini e Ton- 

tini. Il Consiglio approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione la mozione n. 319. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente pone in votazione la mozione n. 359. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 358 dei consiglieri Cecchini, D'Angelo, Benatti, Amati, Avenali, Ton- 

tini, Modesti, Donati, Giannotti, Novelli, Silenzi, Ricci, Brini, Agostini, Martoni, Cic- 

cioli, Romagnoli, Franceschetti, Pistarelli, Spacca e Procaccini " riorganizzazione uf- 

fici postali "; 

e MOZIONE N. 168 dei consiglieri Avenali, Tontini, Silenzi, Ascoli, Martoni e Lu- 

chetti " impatto sul territorio marchigiano della riorganizzazione Poste spa e Te- 

lecom spa ";      
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e MOZIONE N. 350 dei consiglieri Giannotti, Brini, Cesaroni, Grandinetti, Ceroni e 

Trenta " ristrutturazione e riduzione degli orari di apertura degli uffici postali nei 

piccoli Comuni delle Marche "; 

e INTERPELLANZA N. 45 del consigliere Viventi " ridimensionamento presenza 

centri postali nelle Marche "; 

e INTERPELLANZA N. 104 del consigliere Tontini " strategie aziendali di Poste 

italiane nella regione "; 

e INTERROGAZIONE N. 324 del consigliere Trenta " chiusura dell'ufficio postale 

nelle zone montane "; 

e INERROGAZIONE N. 1024 del consigliere Giannotti " uffici postali dei Comuni 

dell'entroterra pesarese "; 

( Abbinate ai sensi dell'art. 121 del Regolamento interno ) 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente pone in votazione la mozione n. 

358, emendata dal consigliere Avenali. Il Consiglio approva alla unanimità la mozio- 

ne, allegata al presente processo verbale. 

IL PRESIDENTHIDEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

/ERBALE APPROVATO CataldeMedesti ( f£.f. ) 
Lo 

LA SEDUTA n. 484 

del 1 060 4] Look Fàbrizio Grandinetti 
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